

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ УФА

21 ОКТ от 1972

г. Уфа

Газета № . . .

ВЫСТАВКА ХУДОЖНИКОВ ТЕАТРА

Вчера

в художественном музее имени М. В. Нестерова откры-

лась выставка театральных художников, на которой широко представлено творчество заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Государственной премии им. Станиславского, народного художника БАССР Галии Има-

шевой и заслуженного деятеля искусств БАССР Самигулы Калимуллина.

На выставке—эскизы театральных декораций, этюды. Особенно впечатляют эскизы к спектаклям «Отелло» С. Калимуллина, «Магомет», «Сала-

ват» Г. Имашевой.

Живой интерес вызывают также эскизы костюмов, выполненные Г. Имашевой, и этюды, привезенные ею из поездок в Грецию и страны Востока.

Выставка художников Башкирского Академического театра драмы—крупное событие культурной жизни города.

Л. ПЕТРОВА.